Skoda Fabia (5-d),
(rok prod. 1999-),
Nr kat. A24761/S.

Instrukcja montazu:

1. Wyszykac pod warstwg konserwacji cztery otwory z boku podtuznic.

2. Zdemontowac tylne swiatta, zderzak i wzmocnienie zderzaka
(wzmocnienie dalej nie bedzie wykorzystywane).
3. Przykreci¢ hak kulowy na sruby M10x35 (podkfadki powiekszone,
podktadki sprezyste).
. Wykona¢ wyciecie w osi zderzaka od spodu o wym. 60x56 mm na kule.

©10,5x35

Zestaw Srubowy:
M12x70-8.8 2 szt.
M10x35-8.8 4 szt.
Podkfadki:

13 2 szt.
10.5x35 4 szt.

Podktadki sprezyste:

@12,2 2 szt
10,2 4 szt
Nakretki:

M12 2 szt.

4

5. Zamontowac¢ zderzak i tylne swiatta .

6. Przykrecic¢ kule i blache gniazdka elektrycznego srubami M12x70
(podktadki, podktadki sprezyste, nakretki).

M10x35

7. Przykreci¢ wszystkie sruby momentami wg tabeli.
8. Podtaczy¢ instalacje elektryczng wg instrukcji fabryczne;j
samochodu.

M12x70

Moment skrecajgcy dla srub i nakretek M8 25Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nm.

©10,5X35

~

M10x35




